KeaapaTtHbie
=] jipasHeHus
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ax’+bx+c=0,

a, b, c- HekoToOpbIe
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Ha3osuTe KBaApaATHbIE

YpPaBHEeHUS:
1. bx?-14x + 17=0
2.-7x°-13x + 8=0
3.-7x°-13=0
4. -13x*+ 26=0
B.3.4x%- 4=0
6.17x + 24=0

. x% - x=0




Ha3osuTe KO3 PULIMEHTLI U
cBO6OAHBIU UsieH KBAAPATHOrO

YpaBHEHUS:
.Bx%-14x + 17=0

. -7x% - 13x + 8=0
. x% - x=0

. X%+ 2Bx= O

X%+ X + 3:
6.4x%-4=0
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3anuuunTe KeaapatHoe
ypaBHeHue no ero
KO3 PULUEHTAM!

l1.a=2,b=3,c=4
2.a=1b=-5,¢c=0
3.a=-1,b=0,c=9
4 a=1 b=0, c=0
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TTpuseauTe aaHHoe
ypasHeHue K
KBAAPATHOMY:

1.x(x-3)=4
2.(x-3)(x-1)=12
3.3x(x - B)=x(x + 1) - x°
4.7(x°-1)=2(x + 2)(x - 2)
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Kakume s umcen - 3, -2, 0,

ABJ1FHOTCA KOPHAMU YPaBHEHUS.
1.x°-9=0

2.xX°+x-6=0
3.(x-1)(x+2)=0
4 x°-x=0
B.x°-bx+4=0
6. (X +1)(x - 3)= x

Sy




PewwuTe ypasHeHue:

1. 3x4-4x=0

2. -Dx°+6x=0
3.2y+y*=0

4.1-4y2=0

B. 4x%-3x+7=2X°+x+7
6.-5y°+8y+8=8y+3
7.18-(x-5)(x-4)=-x?
8=Px-1)(x+1)=2(x?-3)




PewwuTe 3aaauy:

1.TTpousseneHue apyx
nocneAOBaATENbHLIX LenbIX
yucen B 1,5 pasa 6onblue
KBAAPATA MeHbLUero U3 HUX.
Hanaute 311 Yncna.

2.TTnowaab Kpyra pasHa 1am?.
Hanaute paauyc kpyra.
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